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ΠΑΤΡΑ: Mε μία κίνηση που περισσότερο δείχνει πως… «θέλει να 
ξεμπερδεύει με την υποχρέωση της Αχαΐας», η υπουργός Υγείας, 
Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου, το απόγευμα της Τρίτης ενημέρωσε 
αιφνιδίως πως θα επισκεφθεί το Σάββατο την Πάτρα, προκειμένου να 
επισκεφθεί τα νοσοκομεία της περιοχής και στη 1 το μεσημέρι να 
εγκαινιάσει και τον ξενώνα ογκολογικών ασθενών («Η Ελπίδα») της 
νομαρχίας Αχαΐας.  

Για την άφιξη της υπουργού Υγείας, που επί έξι μήνες επιζητείται από τους τοπικούς φορείς 
προκειμένου να δοθούν λύσεις στα φλέγοντα προβλήματα των νοσοκομείων της περιοχής (το ΠΓΝΠ 
βρίσκεται υπό «κατάρρευση» καθώς ο «Άγιος Ανδρέας» εξακολουθεί να υπολειτουργεί μετά τον 
σεισμό του 2008), ενημερώθηκε ο νομάρχης, Δ. Κατσικόπουλος, ο οποίος ξεκίνησε διαδικασίες – 
εξπρές για να προλάβει την εκδήλωση των εγκαινίων του σημαντικού έργου που εδώ και καιρό έχει 
ολοκληρώσει η νομαρχία, αλλά περίμενε τη συνεργασία (οικονομική ενίσχυση) της πολιτείας για να 
ξεκινήσει να λειτουργεί. 
 
Παράλληλα, εξ απίνης πιάστηκαν οι άλλοι φορείς της περιοχής, που μέχρι αργά το απόγευμα της 
Τρίτης δεν είχαν ενημερωθεί για την επίσκεψη της κ. Ξενογιαννακοπούλου, η οποία πριν τα εγκαίνια 
αναμένεται να επισκεφθεί τα νοσοκομεία της Πάτρας.  
Τα εγκαίνια της «Ελπίδας» προγραμματίζονται να πραγματοποιηθούν στη 1 το μεσημέρι του 
Σαββάτου από την υπουργό Υγείας, το Νομάρχη, Δημήτρη Κατσικόπουλο και την πρόεδρο του Δ.Σ. του 
ξενώνα, Μαρία Μασσαρά, ενώ επίσημες ανακοινώσεις αναμένεται να γίνουν το μεσημέρι της 
Πέμπτης, μετά τη συνεδρίαση του Δ.Σ. του ξενώνα. 
Να σημειωθεί πως πρόκειται για τον μοναδικό νομαρχιακό ξενώνα στην Ελλάδα, με 48 κλίνες και 
σύγχρονες προδιαγραφές, που στοχεύει στην εξυπηρέτηση και φιλοξενία ατόμων και συγγενών τους 
από την Δυτική Ελλάδα, που επισκέπτονται την Πάτρα προκειμένου να υποβληθούν σε θεραπεία στο 
ΠΝΓΠ. Η πολυήμερη – σε πολλές περιπτώσεις – παραμονή αυτών των πολιτών στην Πάτρα, 
συνιστούσε αιτία οικονομικής «αιμορραγίας» τους, γεγονός που έρχεται να καλύψει η πρωτοβουλία 
της νομαρχίας Αχαΐας.  
 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΡΙΤΗΣ ΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ ΣΤΟΝ «ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ» 
 
Υπό το πρίσμα της επίσκεψης της υπουργού πάντως, γίνεται πιο κατανοητή η πληροφορία που την 
Δευτέρα διοχετεύτηκε στον τοπικό Τύπο της Πάτρας, σύμφωνα με την οποία το υπουργείο Υγείας 
προσανατολίζεται να επιταχύνει τις εργασίες κατασκευής της νέας πτέρυγας του νοσοκομείου «Αγ. 
Ανδρέας» εγκαθιστώντας και Τρίτη εργολαβία. 
 
ΠΑΡΑΔΟΣΗ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΣΤΟ ΠΓΝΠ 
 
Εν τω μεταξύ, η τελετή παράδοσης – παραλαβής από την απερχόμενη διοίκηση του Γαβριήλ Λιατσή 
στον νέο διοικητή Ιωάννη Αγγουρά θα πραγματοποιηθεί στις 11 το πρωί της Τετάρτης στο 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πάτρας. Η τελετή θα γίνει παρουσία του διοικητή της 6ης ΥΠΕ, 
καθηγητή Πάνου Γκούμα. 
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